

本报与TCL“以旧换新”活动圆满结束



自本报与TCL彩电郑州分公司联合启动“以旧换新”活动以来,整个“绿城”像沸腾的热水炸开了锅,人们四面奔走,竞相传递着TCL响应国家号召“以旧换新”的信息,“旧彩电、冰箱、空调、洗衣机不论品牌、尺寸大小换新彩电,一律折价500元。其余旧家电,一律折价400元”。4天时间销售过万台,超值的优惠幅度,让消费者得到了真实惠。

6月14日,记者一早来到大商建设店“以旧换新”活动现场,依然再次看到了P10和自然蓝光电视等新产品,虽然受到超预期换购的影响,P10、网络电视、自然蓝光液晶等系列新品机型,货源极度紧张,但为了让前来换购的消费者能够挑选到自己称心如意的产品,TCL公司依然坚持完整的现场出样,据了解,本次活动总策划TCL分公司市场部程翔宇经理,就本次活动出现脱销的情况,已经提前做了准备,CRT产品已经没有货可卖,32英寸小屏幕液晶全部售空,没有在现场提到货的顾客,公司以安排专人在商场与顾客保持联系,确保最快时间将货物送到顾客手中。

李无双/文 赵楠/图

变频空调间断使用不省电

紧缩时代,消费者看中高效定速空调

眼下,空调市场铺天盖地刮着变频风,商家大肆宣扬变频如何省电省钱,对于普通消费者而言,究竟买哪一种空调更划算呢?

记者在经过市场调查后,得出以下结论:

在价格上,变频空调价格较高,同等类型的空调相比定频高出千元以上,而高效定速空调性价比大大高过变频空调。

在节能效果上,变频空调必须保证连续开启8~10小时以上,才能体现出比高效定速空调省电。而高效定速空调能效等级都在2级以上,节能效果好,符合国家标准。因此,变频空调一般适合办公室、网吧等需要长期开启空调的用户,而普通家庭用户更适合高效定速空调。

据某家电卖场导购员介绍,虽然现在变频空调很流行,但对于一般家庭来说,不见得省电,以同样为1P5级能效的挂机为例,按日常回家开2个小时然后关机计算,定速空调每小时



耗电大概在0.8度,而变频空调由于是超高频启动,2小时又远不足以体现出其节能效果,所以每小时耗电量在1度以上。

有关专家建议,在变频技术还不成熟,处于高价格的时期,买变频空调不如买定速空调,定速空调发展至今,技术已相当成熟,一些没有库存压力的品牌如格兰仕等,能够直接将原材料价格下降带来的成本优势转化为消费者的实际利益,真正把实惠回馈给消费者。

李无双/文 赵楠/图

周末与苏宁店王同欢庆

空调、冰箱最高让利40%,成店庆最大让利主角

连续一周的高温,着实让郑州感受了一把什么是热,恐怕这种高温天气才刚刚开始短期内无法退去。受高温天气的影响,各大商家空调销售也是直线暴增,据苏宁电器空调采购负责人葛经理透露,近日空调周中的销售数量已经高于早些时候周末促销期的销售,个别畅销品牌和型号甚至一度出现脱销;为了保障郑州市民用空调,苏宁电器作为空调销售渠道的老大哥自然也要发挥应有的作用,在本周末苏宁店王二七广场店周年店庆期间空调品类将全线释放促销资源,大力度让利促销,其中领衔让利产品最高让利可望达到40%;为了保障服务需求,在服务方面更是全面提速,开通即装即送,保证4小时超快速送货上门,2小时安装到位;除此之外还特别针对高温空调易出毛病的现象,进行空调免费清洗、免费保养服务,走进圣菲城、海逸名门、太极公馆等小区,一线服务。

另外,店庆期间,苏宁还将继续联合,再推出台上特惠冰箱,进一步拉低价格推动冰箱换代升级。品牌将覆盖海尔、西门子、三星、美的、美菱、新飞、LG、松下、博世、海信、容声等国内外知名品牌,参与活动的型号均为市场主流产品。

套购三千八就送液晶,赠礼是店庆重头戏

经常在商家促销期购物的消费者,对买件商品送件礼品的促销方式已经非常熟悉,消费者能够从中获得更多的优惠,大多数消费者对这种促销方式持认可态度。据苏宁电器有关负责人介绍,苏宁店王二七广场店庆期间赠礼



将是该次庆典的重头戏。从苏宁有关宣传资料上获知,店庆期间到苏宁二七广场店购空调、彩电、冰箱、洗衣机、烟灶热等电器,单件商品满880元即送果蔬搅拌机一台,如果套购满3800元更是可以获得19英寸液晶电视一台,套购满9800元送滚筒洗衣机一台,如此大的赠礼力度是继五一黄金周之后的第二次,机会非常难得。

闻香识科技 冰冷电器也浪漫

据悉,周末二七广场店周年店庆期间苏宁电器还将携手西门子推出以“live cooking”为主题的美食盛会。活动期间,西门子冰箱、洗衣机、厨卫、小家电等全套家电产品将“集合”到门店四楼为消费者打造一个“西门子的家”。消费者不但可以置身其中亲身体验独有西门子电器带来的质感感受,喝了,可以取杯冰水消暑,累了,可以磨杯咖啡休憩,饿了,还可以DIY一只烤饼,瞬间,冰冷电器由此浪漫起来。周末到苏宁,走近西门子,感受高端科技,体验西式美味。

李无双/文 赵楠/图

河南最大空调城周六盛装开幕

更能显示卖场的实力。

近期,随着国家对高效节能空调给予补贴政策的出台,一、二级能效空调成为广大消费者关注的焦点,永乐也联合各大空调厂家,共同推出三重补贴大幅让利消费者:一、二级能效空调国家补贴300~850元、空调厂家补贴100~500元、永乐再补贴200~800元;购买空调套餐永乐再补贴200~500元。二级能效的大1P挂机最低售价将在2000元左右。

由于变频空调不在国家节能补贴范围之内,部分想购买变频空调的消费者无法得到实惠。对此,本周末,永乐联合格力、美的、海信、奥克斯、志高、科龙等品牌,将变频空调价格全线下拉100~300元,变频空调最高降幅将达25%。周末永乐二七空调城大1P变频冷暖挂机售价将降至1700元左右,而此前同规格产品的市场价在2200元左右。

最大空调城的荣耀

河南永乐二七店在2001年进驻全国商战的发源地——郑州二七广场,首次打破百货独霸二七商圈的局面,开业9年来,永乐二七店不仅将地理上的优势发挥得十分到位,更在卖场自身软硬件设施上不断改造完善,提升服务质量。成为郑州市民格外信赖的电器卖场。永乐家电二七店的出现,改变了以往人们的购物习惯,从而对其他大型商场形成很大冲击,使传统家电市场迅速走向衰落。

正如省家电某权威人士所言,永乐电器二七广场店的出现,在一定程度上改变了郑州市家电市场的格局,堪称中原第一店。

李无双/文 赵楠/图



巨惠一:数千台赠品放量送

据悉,国美电器本周末大手笔推出年中收官巨惠,据国美采购部门负责人透露,这次年中收官国美电器采购了大量促销赠品,让消费者在购买到满意的家电之后,还能获得意外之喜。这次采买的赠品数量也很可观,其中酸奶机1500台,榨汁机2000台,液晶电视300台,为顾客准备下了丰厚的礼品,而且这样的放量买送,机会实在难得。

巨惠二:空调特价 补贴更多

据悉,国美电器空调刚刚结束,在年中收官巨惠中,再次推出了更具惊爆力度的优惠。格力、美的等名牌产品纷纷推出特价,2000元以下的成主打。

而且近期“家电下乡”、“以旧换新”、“节能空调补贴”等政策的相继出台,给家电厂商、消费者都带来利好。为了让市民在选购节能空调上有更多选择,国美电器在原有节能补贴空调基础上,又联合知名空调厂商紧急增补了一

国美年中收官巨惠

批新的品牌、新的型号的节能空调,这些节能空调同样可以享受一级能效单台500~850元,二级能效单台300~650元的国家补贴。

以旧换新补贴活动越来越受到消费者的关注和认可,不少市民都加入到家电更新换代的行列,并从中获得了不少实惠。不仅高龄家电可以“以旧换新”,越来越多的精明消费者将高耗能的4、5级空调、小屏幕彩电、小容量冰箱也提上了“以旧换新”的日程,而现在换购不仅可以享受换新补贴、国美补贴、厂家补贴等三重补贴。

巨惠三:店长议价 一步到位

作为消费者,你是否因为讨价还价感到麻烦呢?或者不知道该怎么砍到哪个价位?这个周末来国美电器买家电,国美电器各店店长将亲自接待顾客,并帮顾客进行砍价,让顾客买到满意的家电。据国美电器德化店店长介绍,店长出面帮顾客砍价,既是国美电器对顾客的尊重,也免去了顾客讨价还价之苦,还能够让顾客享受到一步到位的价格。

巨惠四:3C暑促大放“价”

在本周末国美电器年中收官巨惠期间,也是国美3C暑促全面爆发的时期,两措并举,一场空前让利风暴即将普惠绿城,手机7.6折,电脑6折,届时国美全市10家门店将展开大让利活动,尤其是有中原第一店之称的国美德化店,将领衔主演这次年中收官大巨惠。

李无双/文 赵楠/图

大商电器以旧换新本周更精彩



为响应国家号召,消除电子垃圾,中原区执法局建设中队联合大商电器上周在建设路与桐柏路交会处的大商电器建设路店外广场举行了大型的彩电以旧换新活动。活动三天换机近千台,单品销售额达160多万元。本周五起,中原区执法局建设中队、大商电器再次携手创维、长虹再次举行大型的以旧换新活动。

活动期间,厂商承诺:任何旧电视、冰箱、洗衣机、空调不论好坏,只要均可折价500元,电饭煲、电磁炉、电风扇、DVD等不论好坏,均可折价400元,在此基础上,还对指定的彩电产品进行额外补贴,最高额度达500元,按此计算,活动最高折价可达1000元。

长虹此次推出的都是高端产品,包含乐教超薄液晶电视、护眼欧宝丽等离子等,让消费者

换到的产品都是新品,未来的产品,引领潮流的产品,长虹最新推出的乐教电视是一款集“电影”“小学至高中同步课程”“健康饮食”“健身瑜伽”等强大内容应用的电视;欧宝丽等离子是长虹集团与北京同仁眼科医院联合研发的护眼电视,大大减少了电视对小孩眼睛的伤害。

创维折购产品以酷开电视和省电液晶为主,都是热销机型,包括五大系列,涵盖26英寸至55英寸,可满足不同消费者的需求。创维酷开电视是目前最受消费者欢迎的多媒体娱乐电视。受到消费者的热捧,连续3年获得权威部门颁发的“中国数字电视年度大奖”等荣誉。

如家中有旧家电要换新机的消费者要把握这次机会,及时消除家电隐患,预约换机电话:0371-67958619。

李无双/文 赵楠/图